
屋顶风机

Roof Fans

水平排风和垂直排风

horizontal and vertical outlet





目录 / Content

Safety and warranty
Roof Fans
High Efficiency Roof Fans horizontal or vertical outlet

EC-Roof Fans

Roof Fans

Roof Fans (IEC standard motor)
High Efficiency Roof Fans 
with IEC standard motor ; vertical outlet

Smoke Extract Roof Fans
Smoke Extract Roof Fans 
with standard motor ; vertical outlet EC-Duct Fans

页码 /
Page

2

4

10

46

62

安全与担保
屋顶风机
高效屋顶风机 带有卧式和或立式出风口

EC-屋顶风机

屋顶风机

屋顶风机（带有IEC标准电机）
高效屋顶风机 带有IEC标准电机 

排烟屋顶风机
排烟屋顶风机 带有标准电机，立式排烟口



屋顶风机 / Roof Fans 

屋顶风机 / roof fan 
V = 立式出风口 / vertical outlet 
H = 卧式出风口/ horizontal outlet 
高效优化叶轮 / 
efficiency optimized impeller
带有集成消音器 / 
with integrated sound absorber
叶轮直径 / impeller diameter
L = 大型叶轮 / large impeller 
K = 小型叶轮 / small impeller 
极数 / number of poles
D = 三相 / three phase 
E = 单相 / single phase 
G = EC电机 / EC motor 
电机型号 / motor type (5=112 ; 6=150)
堆栈长度 / stack length 

D
H
V W S 450 L -6型号代码 / Type Code 

K
D
E
G

.6 IF

高效屋顶风机  带有卧式和或立式出风口 

High Efficiency Roof Fans horizontal or vertical outlet
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Dachventilatoren / Roof Fans

Features and Construction
The Rosenberg roof fans are used for ventilation of department 
stores, supermarkets, factories, swimming pools, kitchens, di-
ning halls, warehouses, garages, farms and stables. The fans 
are suitable for mounting on a flat or any shaped roof. There 
are different types of roof units:
Type DH with horizontal discharge  for less polluted air

Type DV with vertical discharge  for heavily contaminated 
air. Can be supplied as swing-out version on request.

Casing
DH cover up to size 500 made from seawater-resistant  
 aluminium, from size 560 made from galvanized  
 sheet steel.
DV  casing made from seawater-resistant aluminium
DVS  with integrated sound absorbing cover

Impellers
Backward curved impellers, up to size 450 made from 
plastic, from size DHW 450 to 800K made from alumi-
nium, are mounted directly to the rotor of the external 
rotor motor and are balanced dynamically at two levels 
together with the rotor according to quality level G2.5 
to DIN1940.

Motors
Up to size 800K voltage controllable external rotor 
motors protection class IP54 with protection against 
humidity, thermal contact embedded in the win-
dings. Up to size 310L in protection class IP44, from 
size 355 to 800K in protection class IP54.

Electrical connection
The motors are equipped with a built-on terminal box in pro-
tection class IP54 with easy access for electrical connection 
after removal of the rain cover.

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position A (free inlet ; free outlet) and indi-
cate the pressure increase pfa as a function of the air flow. 

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA8  sound power level (fan 
outlet). The catalog data refer to fans of DV/DVW . Please add 
2 dB(A) of the listed values for roof fans of DH/DHW  series.
Determination of „A“ weighted L WA5  sound power level at fan 
inlet: 

LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB
The „A“ weighted sound pressure level L pA at a distance of 1 
metre is calculated approximately by deducting 7 db(A) from 
the „A“ weighted sound power level. It is important to note 
that the reflection and room characteristic as well as natural 
frequencies influence the sound pressure levels a different 
way. The relative octave sound power level L WArel   at octave 
medium frequency you can find on the table on each fan type 
page. 3

特点和结构
洛森屋顶风机被用于百货商场、超市、工厂、游泳池、厨
房、就餐厅、仓库、车库、养殖场和马厩的通风。该风机
适用于安装在平的或任何形状的屋顶上。该类风机有不同
的型号：

带有卧式出风口的DH类型 适用于污染少空气的排放。

带有立式出风口的DV类型 适用于严重污染空气的排放。该
类型也可根据需要作为摆出类型。

外壳
DH 对于不大于500的尺寸：采用耐海水腐蚀的铝材料；
 对于560尺寸以上的：采用镀锌钢板。
DV/DVS 采用耐海水腐蚀的铝材料，并配有集成吸音罩。

叶轮
对于尺寸不大于450的后弯曲叶轮应采用塑料材料；
尺寸在DHW450至800K之间的应采用铝材料。叶轮
可直接安装在尾部转子电机的转子上，并根据
DIN1940中G2.5的质量等级要求与外转子电机一起
进行动态平衡试验。

电机
对于尺寸为800K电压可调外转子电机，保护等级
为IP54，并配有防潮保护装置和热触点，后者应
嵌入在绕组中。对于尺寸为310L的电机，保护等
级为IP44；而对于尺寸在355至800K的电机，
保护等级为IP54。

电气连接
电机配备有内置接线盒，保护等级为IP54，且打开防雨罩后
可容易进行电气连接。

空气性能曲线
此类型风机的性能曲线中对应的值都在安装位置A（安装在
压力侧而在吸入侧打开）处进行测量的（自由进风口，自由
出风口），以及在该曲线中给出了空气流量对应的总压力增
量△pt。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示“A”加权LWA8声功率级（风机出
风口侧）。目录数据请参考DV/DVW风机。而对于DH/DHW
系列的屋顶风机，在所列值上应加上2 dB(A)。风机进风口
侧“A”加权LWA5声功率级的值见下面的公式：

LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB
距离1米处的“A”加权声压级LpA的近似值为“A”加权声功率级
减去7db（A）。请注意反射、房屋条件以及固有频率都将以
不同的方式影响声压级，这是非常重要的。在八度中频下的
相关八度声功率级件每个风机类型页上的表格。
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EC-Roof Fans
Size: 355

ASF
Seite/Page

429

Type :  DV 355-G.5FA Art.-No.  : A05-35520

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.44 kW l -- %

IN 0.9 A I A / IN --

45PI1-nim 0561n

C400V

tR gk 72C° 06

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

01.390

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!

 

0 500 1000 1500 2000 2500 V[m3/h] 3500

500 1000 V[C.F.M.] 2000

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.700.60 V[m3/s]0.80 1.00

0

[Pa]

fa
[in.WG]

fa
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2.00

DV 355-G.5FA

dB(A)
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64 63
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65
60

59

53
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52
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52 54

*     * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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EC-Roof Fans 
Size: 400

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

Type :  DV 400-G.5FA Art.-No.  : A05-40020

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.71 kW l -- %

IN 1.35 A I A / IN --

45PI1-nim 0071n

C400V

tR gk 72C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

01.390

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  
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DV 400-G.5FA
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* * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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EC-Roof Fans
Size: 450

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

DV 450-G.5FA

V[m3/h]0 1000 2000 3000 4000 5000 7000

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 4000

[Pa]

fa
[in.WG]

fa

0

100

200

300

400

500

700

0.00

0.50

1.00

1.50

2.50

dB(A)

82 80

81

83

79 78

77

81

77

73
7475

71 70
69

73
68

646566

60 59
62

58
1000 1200800600 1400 1500

V[C.F.M.]

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.401.20 V[m3/s]1.60 2.00

Type :  DV 450-G.5FA Art.-No.  : A05-45020

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.95 kW l -- %

IN 1.8 A I A / IN --

45PI1-nim 0051n

C400V

tR gk 63C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

outlet side -16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

01.390

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

* * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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EC-Roof Fans 
Size: 500

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

01.390

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

DV 500-4 G

V[m3/h]

DVW 500-G.6IF
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4.50

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 10000

0 1000 2000 3000 5000

dB(A)

85

1750

1600

1400

1200

1000

800

83

85

88
87

83

81
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80
78

80

84
80

77

75
77

73

68

71

66
73

68 76
71

V[C.F.M.]

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 3.00V[m3/s]

Type :  DVW 500-G.6IF Art.-No.  : A05-50000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.75 kW l -- %

IN 4.30 A I A / IN --

45PI1-nim 0571n

C400V

tR gk 76C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

* at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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EC-Roof Fans
Size: 560

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

01.390

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

[Pa]
fa

[in.WG]

fa DVW 560-G.6IF

V[m3/h]0 2000 4000 6000 8000 12000
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1300
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72
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6667
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76
75

71

V[C.F.M.]

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 3.00V[m3/s]

Type :  DVW 560-G.6IF Art.-No.  : A05-56000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.5 kW l -- %

IN 3.9 A I A / IN --

45PI1-nim 0041n

C400V

tR gk 96C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

* * at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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EC-Roof Fans 
Size: 630

• integrate d contro l system (EC contro ller)

• complete system with minimal operating

   costs, based on use of EC technology

• simple setting and adjustment of the  

   complete system

• integrated pressure sensor

• infinitely variable pressure control

• mounted on/off switch

• backward curved impeller

Type :  DVW 630-G.6IF Art.-No.  : A05-63000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.75 kW l -- %

IN 2.9 A I A / IN --

45PI1-nim 0001n

C400V

tR gk 96C° 04

01.390

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

Changing operation 
mode requires re-configu- 
ration of motor parameters 
via RS 485 interface!  

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

POT 1
Seite/Page

415

POT 2
Seite/Page

415

DVW 630-G.6IF

V[m3/h]0 2000 4000 6000 8000 12000

0 1000 2000 3000 4000 6000 7000

[Pa]

fa
[in.WG]

fa

0

100

200

300

400

600

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

dB(A)

83

81

78

75

72

66

82

80

77

74

71

65

83

81

78

75

72

66
68

74
77

80

83

85

700

600

450

900

1000

800

V[C.F.M.]

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 3.00V[m3/s]
* at speed controlled partial load range

Energy saving rate 
according to AC type up to:

35%*

EC-屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

更换操作模式时需要通过RS 485
接口对电机参数重新配置。

在速度控制部分负荷范围

AC型号的节能率达到: / 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 集成控制系统（EC控制器）

• 基于EC技术具有最低操作成本的完整系统

• 完整系统设置和调整简单

• 集成式压力传感器

• 无级变压

• 安装有on/off开关

• 后弯曲叶轮

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 尺寸 / Dimensions: 
(所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

操作模式 / Operation mode
a) 开环控制 / open-loop control

操作模式 / Operation mode
b) 闭路控制 / closed-loop control

带有集成电子元件的EC风机

On/Off 开关
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Roof Fans
Size: 190

 • vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

V[m3/h]0 50 100 150 200 250 300 350 400 500

50 100 150 250

dB(A)

0

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

50

100

150

200

250

350

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.40

69

63

68

68

69

61

60

63

230V

160V

145V

130V

105V

60V

DV 190-2 E

DH 190-2 E

V[C.F.M.]

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.14V[m3/s]

65

64

63

65

61

57

57

59
39 36

54
51

51
53

ASF
Seite/Page

429

Type :  DV/DH 190-2 E Art.-No. : A00-19000 / A10-19000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 1.4

44PI1-nim 0242n

C400V

tR gk 8,3C° 06

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

AP
Seite/Page

433

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

V[m3/h]0 50 100 150 200 250 300 350 400 500

50 100 150 250

dB(A)

0

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

50

100

150

200

250

350

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.40

69

230V

230V

68

68

69

61

58
58

61

DV 190-2-2 E

DH 190-2-2 E

V[C.F.M.]

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.14V[m3/s]

Type :  DV/DH 190-2-2E Art.-No. : A00-19003 / A10-19003

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.07/0.04 kW l -- %

IN 0.3/0.2 A I A / IN 1.4

n 2420/1520  min-1 IP44

C400V

tR gk 8,3C° 06

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

ED
Seite/Page

402

fans with integrated sound absorbing cover (Type DVS) see page 433

高速

低速

带有集成式吸音罩（类型DVS）的屋顶风机的衰减值和压力损失见433页
Attenuation values and pressure losses for roof 

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans
Size: 225

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

0 100 200 300 400 500 600 800V[m3/h]

50 100 150 200 250 300 350 V[C.F.M.] 400

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.140.12 V[m3/s]0.16 0.18 0.22

dB(A)

230V

160V

145V

130V

105V

60V

73

0

[Pa]

fa
[in.WG]

fa

50

100

150

200

250

300

400

0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

1.50

0

72

72

73

69

65

65

67

DV 225-2 E

DH 225-2 E
71

67

68

69

43 41 56
64

61

54

66

59
62

54

Type : DV/DH 225-2 E Art.-No. : A00-22500 / A10-22500

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l -- %

IN 0.51 A I A / IN 1.7

44PI1-nim0852n

C400V

tR gk5C°05

0 100 200 300 400 500 600 800V[m3/h]

50 100 150 200 250 300 350 V[C.F.M.] 450

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.140.12 V[m3/s]0.16 0.18 0.22

dB(A)

230V

0

[Pa]

fa
[in.WG]

fa

50

100

150

200

250

300

400

0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

1.50

0

73

72

72

73

65

62

63

68

230V

DV 225-2-2 E

DH 225-2-2 E

Type : DV/DH 225-2-2 E Art.-No. : A00-22503 / A10-22503

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11/0.08 kW l -- %

IN 0.51/0.36 A I A / IN 1.7

n 2580/1620 min-1 IP44

C400V

tR gk5C°05

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

LWArel A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

高速

低速

屋顶风机 /

LWA8  [dB(A)] 出风口侧 / outlet side

尺寸 /

LWA5  [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data:

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram:

声级 / Sound levels:

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 / 货号 / 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 / 货号 / 

LWA8  [dB(A)] 出风口侧 / outlet side

LWA5  [dB(A)] 进风口侧 / inlet side

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown

蓝色 / blue
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown

蓝色 / blue
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans
Size: 225

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

0 50 100 150 200 300 V[m3/h]

V[C.F.M.]

350250

50 100 150

450

250

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.12V[m3/s]

dB(A)

160V

145V

130V

105V

60V

58 230V
[Pa] fa

[in.WG]

fa

0

20

40

60

80

120

0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.45

0.00

57

57

58

53

52

53

55

DV 225-4 E

DH 225-4 E

56

54

54

55

31 28 28
46

51

50

44

45

51
48

53

Type :  DV/DH 225-4 E Art.-No. : A00-22506 / A10-22506

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.04 kW l -- %

IN 0.16 A I A / IN 1.5

44PI1-nim 0231n

C400V

tR gk 5,4C° 06

0 50 100 150 200 300 V[m3/h]

V[C.F.M.]

350250

50 100 150

450

250

0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.12V[m3/s]

dB(A)

230V
[Pa] fa

[in.WG]

fa

0

20

40

60

80

120

0

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.45

0.00

58

230V

57

57

58

52

51

52

54

DV 225-4-4 E

DH 225-4-4 E

Type :  DV/DH 225-4-4E Art.-No. : A00-22509 / A10-22509

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.04/0.02 kW l -- %

IN 0.16/0.1 A I A / IN 1.4

n 1320/1000  min-1 IP44

C400V

tR gk 5,4C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-22 -11 -7 -7 -11 -13 -18

-22 -9 -6 -6 -6 -11 -15

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

高速

低速

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans 
Size: 280

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

V[C.F.M.]200 400 600

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

1000

2000

0.00 0.10 0.20 0.30 0.50V[m3/s]

dB(A)

230V

160V

145V
130V

105V
60V

79

0

[Pa]

fa
[in.WG]

fa

100

200

300

400

500

600

800

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

3.00

0

73

74

77

74

66

67

72

71

64
60 65

61 6967

63

55 56 60

69

DV 280-2 E

DH 280-2 E

Type :  DV/DH 280-2 E Art.-No. : A00-28000 / A10-28000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.30 kW l 8 %

IN 1.30 A I A / IN 2.8

44PI1-nim 0332n

C400V

tR gk 9C° 05

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

50

100

150

250

0.00

0.20

0.40

0.60

1.00

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

0 100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

dB(A)

230V

160V

145V

130V

105V
60V

66

60

61

64

63

56

57

605856
51

55
52

46

54

60

62

54

51

45

29

DV 280-4 E

DH 280-4 E

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

Type :  DV/DH 280-4 E Art.-No. : A00-28002 / A10-28002

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l 8 %

IN 0.47 A I A / IN 1.7

44PI1-nim 0921n

C400V

tR gk 9C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009

fans with integrated sound absorbing cover (Type DVS) see page 433

带有集成式吸音罩（类型DVS）的屋顶风机的衰减值和压力损失见433页
Attenuation values and pressure losses for roof 

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans
Size: 310K

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

dB(A)

230V

160V

145V

130V

105V

60V

67[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

0

50

100

150

200

300

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.20

64

63

67

64

58

60

64

DV 310K-4 E

DH 310K-4 E

65

61

60

65

63

57

56

61

39 35 34

57

51
50

55

Type :  DV/DH 310K-4 E Art.-No. : A00-31000 / A10-31000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12 kW l -- %

IN 0.60 A I A / IN 2.0

44PI1-nim 0631n

C400V

tR gk 5,9C° 04

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

dB(A)

230V

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

0

50

100

150

200

300

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.20

63

230V

67

60

55

57

64

62

67

DV 310K-4-4 E

DH 310K-4-4 E

Type :  DV/DH 310K-4-4E Art.-No. : A00-31006 / A10-31006

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12/0.08 kW l -- %

IN 0.6/0.4 A I A / IN 2.0

n 1360/940 min-1 IP44

C400V

tR gk 5,9C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE / TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

fans with integrated sound absorbing cover (Type DVS) see page 433

高速

低速

带有集成式吸音罩（类型DVS）的屋顶风机的衰减值和压力损失见433页
Attenuation values and pressure losses for roof 

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans 
Size: 310K

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

DV 310K-6 E

dB(A)

63

[Pa]
fa

[in.WG]
fa
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250

0.00

0.20

0.40

0.60

1.00

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

0 100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

59

58

63

54

55

49
48

230V

160V

145V

130V

105V

60V

57

50
56

51

28

45
38

52

5144
39

Type :  DV/DH 310K-6 E Art.-No. : A00-31003 / A10-31003

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.1 kW l -- %

IN 0.5 A I A / IN 1.4

44PI1-nim 0801n

C400V

tR gk 01C° 06

DV 310K-6-6 E

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

50

100

150

250

0.00

0.20

0.40

0.60

1.00

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

0 100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

230V

230V

DH 310K-6-6 E

dB(A)

63

59

58

6348
43

41
47

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

Type :  DV/DH 310K-6-6 E Art.-No. : A00-31009 / A10-31009

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.1/0.06 kW l -- %

IN 0.5/0.28 A I A / IN 1.4

n 1080/560 min-1 IP44

C400V

tR gk 01C° 06

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

fans with integrated sound absorbing cover (Type DVS) see page 433

高速

低速

带有集成式吸音罩（类型DVS）的屋顶风机的衰减值和压力损失见433页
Attenuation values and pressure losses for roof 

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans
Size: 310K

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000
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[in.WG]
fa
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1.20

63

DV 310K-4 D

DH 310K-4 D67

64

67

64

60

59

64

66

61

58

50

62

57

53

45

61

56

52

43
47

56
60

65

Type :  DV/DH 310K-4 D Art.-No. : A00-31040 / A10-31040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12 kW l -- %

IN 0.30 A I A / IN 2.1

44PI1-nim 0731n

C400V

tR gk 5,9C° 55

V[m3/h]0 200 400 600 800 1000

100 200 300 400 500 600

1400

V[C.F.M.] 800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 V[m3/s] 0.40

dB(A)

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

0
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0.00

0.20

0.40
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1.20

63

DV 310K-4-4 D

DH 310K-4-4 D

400V Y

67

64

59

60

64

64

67

Type :  DV/DH 310K-4-4D Art.-No. : A00-31046 / A10-31046

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.12/0.08 kW l -- %

IN 0.3/0.13 A I A / IN 2.1

n 1370/1150 min-1 IP44

C400V

tR gk 5,9C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

高速桥 / bridge for high speed  x

01.045

fans with integrated sound absorbing cover (Type DVS) see page 433

带有集成式吸音罩（类型DVS）的屋顶风机的衰减值和压力损失见433页
Attenuation values and pressure losses for roof 

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans 
Size: 310L

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control
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DV 310L-4 E

DH 310L-4 E230V
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60V

V[C.F.M.]
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Type :  DV/DH 310L-4 E Art.-No. : A00-31012 / A10-31012

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l -- %

IN 0.66 A I A / IN 1.8

44PI1-nim 0031n

C400V

tR gk 01C° 05

200 400 600 1000
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fa

[in.WG]
fa
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DV 310L-4-4 E

DH 310L-4-4 E230V

68

65

66

68

60

55

53
57

230V

V[C.F.M.]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.350.30 V[m3/s]0.40 0.50

Type :  DV/DH 310L-4-4 E Art.-No. : A00-31018 / A10-31018

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15/0.07 kW l -- %

IN 0.66/0.46 A I A / IN 1.8

n 1300/740 min-1 IP44

C400V

tR gk 01C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page

382

TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

高速

低速

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans
Size: 310L

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control

DV 310L-6 E
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DH 310L-6 E fa
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Type :  DV/DH 310L-6 E Art.-No. : A00-31015 / A10-31015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.10 kW l -- %

IN 0.50 A I A / IN 1.4

44PI1-nim 0201n

C400V

tR gk 01C° 06

DV 310L-6-6 E
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[Pa] [in.WG]

0

50

100

150

250

0.00

0.20

0.40

0.60

1.00

230V

230V

dB(A)

65

60

59

63

49
44

44
51

DH 310L-6-6 E fa
fa

Type :  DV/DH 310L-6-6E Art.-No. : A00-31021 / A10-31021

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.1/0.055 kW l -- %

IN 0.5/0.26 A I A / IN 1.4

n 1020/500 min-1 IP44

C400V

tR gk 01C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page
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Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page
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AP
Seite/Page

433

RE
Seite/Page
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TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

ED
Seite/Page

402

U1

U2

Z
PE

01.009
U1

U2

Z
PE

high speed

low speed

01.020

高速

低速

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green褐色 / brown 

蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
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Roof Fans 
Size: 310L

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 310L-4 D Art.-No. : A00-31052 / A10-31052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l -- %

IN 0.32 A I A / IN 2.3

44PI1-nim 0231n

C400V

tR gk 01C° 05

200 400 600 1000

V[m3/h]

dB(A)

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

0

50

100

150

200

300

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.20

DV 310L-4-4 D

DH 310L-4-4 D

68

400V Y 65

66

68

64

61

60

63

V[C.F.M.]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1800

0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.350.30 V[m3/s]0.40 0.50

Type :  DV/DH 310L-4-4 D Art.-No. : A00-31058 / A10-31058

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15/0.09 kW l -- %

IN 0.32/0.16 A I A / IN 2.3

n 1320/1030 min-1 IP44

C400V

tR gk 01C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19
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高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 310L

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 310L-6 D Art.-No. : A00-31055 / A10-31055

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.09 kW l -- %

IN 0.16 A I A / IN 1.6

44PI1-nim 0001n

C400V

tR gk 9C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

U1

V1

W 1

TB
PE

01.019

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green
白色 / white
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Roof Fans 
Size: 355

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP44

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is 100% infinitely variable using  

   auto transformers or electronic control
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Type :  DV/DH 355-4 E Art.-No. : A00-35500 / A10-35500

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.28 kW l -- %

IN 1.25 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 5521n

C400V

tR gk 91C° 06
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

Type :  DV/DH 355-6 E Art.-No. : A00-35503 / A10-35503

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.11 kW l -- %

IN 0.50 A I A / IN 1.3

45PI1-nim 038n

C400V

tR gk 81C° 06

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTE
Seite/Page
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MSE
Seite/Page
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TE
Seite/Page

400

GS
Seite/Page
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Seite/Page

402

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

顺时针

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white



22

Roof Fans
Size: 355

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 355-4 D Art.-No. : A00-35540 / A10-35540

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27 kW l -- %

IN 0.55 A I A / IN 2.7

45PI1-nim 0131n

C400V

tR gk 91C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19
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Type :  DV/DH 355-4-4 D Art.-No. : A00-35549 / A10-35549

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27/0.18 kW l -- %

IN 0.55/0.30 A I A / IN 2.7

n 1310/980 min-1 IP54

C400V

tR gk 91C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -10 -10 -7 -8 -14 -21

-20 -11 -6 -4 -7 -13 -19

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 400

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 400-4 E Art.-No. : A00-40000 / A10-40000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.52 kW l 16 %

IN 2.43 A I A / IN 2.65

45PI1-nim 5831n

C400V

tR gk 22C° 54
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

Type :  DV/DH 400-6 E Art.-No. : A00-40003 / A10-40003

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.19 kW l 12 %

IN 0.88 A I A / IN 2.5

45PI1-nim 029n

C400V

tR gk 12C° 06

ASF
Seite/Page
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429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
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SD
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BG
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RTE
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

顺时针

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans
Size: 400

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 400-4 D Art.-No. : A00-40040 / A10-40040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.46 kW l 10 %

IN 0.84 A I A / IN 3.0

45PI1-nim 0431n

C400V

tR gk 12C° 04
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Type :  DV/DH 400-4-4 D Art.-No. : A00-40049 / A10-40049

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.43/0.27 kW l -- %

IN 0.74/0.45 A I A / IN 2.6

n 1275/895 min-1 IP54

C400V

tR gk 12C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值



25

Roof Fans 
Size: 400

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 400-6 D Art.-No. : A00-40043 / A10-40043

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l 6 %

IN 0.29 A I A / IN 2.8

45PI1-nim 088n

C400V

tR gk 12C° 06
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

Type :  DV/DH 400-6-6 D Art.-No. : A00-40052 / A10-40052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15/0.1 kW l -- %

IN 0.29/0,16 A I A / IN 2.8

n 880/680 min-1 IP54

C400V

tR gk 12C° 06
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 450-4 E Art.-No. : A00-45000 / A10-45000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.80 kW l 2 %

IN 3.74 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0421n

C400V

tR gk 92C° 05
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Type :  DV/DH 450-6 E Art.-No. : A00-45003 / A10-45003

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27 kW l -- %

IN 1.2 A I A / IN 1.8

45PI1-nim 068n

C400V

tR gk 62C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

顺时针

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP44

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器或电子控制

   进行100%无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 450-4 D Art.-No. : A00-45040 / A10-45040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.74 kW l -- %

IN 1.46 A I A / IN 2.4

45PI1-nim 0421n

C400V

tR gk 72C° 04
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

Type :  DV/DH 450-4-4 D Art.-No. : A00-45049 / A10-45049

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.74/0.39 kW l -- %

IN 1.46/0,75 A I A / IN 2.4

n 1240/855 min-1 IP54

C400V

tR gk 72C° 04

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DV/DH 450-6 D Art.-No. : A00-45043 / A10-45043

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27 kW l -- %

IN 0.56 A I A / IN 2.9

45PI1-nim 598n

C400V

tR gk 62C° 06
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Type :  DV/DH 450-6-6 D Art.-No. : A00-45052 / A10-45052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.27/0.18 kW l -- %

IN 0.56/0.31 A I A / IN 2.9

n 895/710 min-1 IP54

C400V

tR gk 62C° 06

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 450-8 E Art.-No. : A26-45015 / A36-45015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.15 kW l -- %

IN 0.86 A I A / IN 1.5

45PI1-nim 506n

C400V

tR gk 62C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22
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Seite/Page
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Seite/Page
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U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

顺时针

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 450-4 E Art.-No. : A26-45009 / A36-45009

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.84 kW l 9 %

IN 3.7 A I A / IN 2.4

45PI1-nim 0121n

C400V

tR gk 92C° 04
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Type : DVW/DHW 450-6 E Art.-No. : A26-45012 / A36-45012

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.37 kW l 23 %

IN 1.9 A I A / IN 2.4

n 910 min-1 IP54

C400V

tR gk 72C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

顺时针

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 450-4 D Art.-No. : A26-45061 / A36-45061

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.94 kW l 9 %

IN 1.70 A I A / IN 3.3

45PI1-nim 0231n

C400V

tR gk 92C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22
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Type :  DVW/DHW 450-4-4 D Art.-No. : A26-45067 / A36-45067

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.94/0.62 kW l -- %

IN 1.7/1.1 A I A / IN 3.3

n 1320/990 min-1 IP54

C400V

tR gk 92C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2
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PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans
Size: 450

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 450-6 D Art.-No. : A26-45063 / A36-45063

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.31 kW l -- %

IN 0.64 A I A / IN 2.6

45PI1-nim 088n

C400V

tR gk 62C° 07

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
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432

AP
Seite/Page
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Seite/Page

392
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Seite/Page
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V[C.F.M.]

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.40V[m3/s]

Type : DVW/DHW 450-6-6 D Art.-No. : A26-45069 / A36-45069

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.31/0.2 kW l -- %

IN 0.64/0.34 A I A / IN 2.6

n 880/675 min-1 IP54

C400V

tR gk 62C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -9 -7 -14 -21

-16 -10 -6 -5 -6 -13 -22

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 500

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 500-4 E Art.-No. : A26-50010 / A36-50010

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.70 kW l 7 %

IN 7.5 A I A / IN 2.2

45PI1-nim 0921n

C400V

tR gk 93C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432
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V[C.F.M.]

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.401.20 V[m3/s]1.60 2.00

Type :  DVW/DHW 500-6 E Art.-No. : A26-50000 / A36-50000

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.57 kW l 7 %

IN 2.6 A I A / IN 2.3

45PI1-nim 098n

C400V

tR gk 13C° 54

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

U2

Z1

Z2

TB
PE

01.024

顺时针

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 500

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 500-4 D Art.-No. : A26-50040 / A36-50040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.8 kW l 11 %

IN 3.5 A I A / IN 4.0

45PI1-nim 0831n

C400V

tR gk 93C° 55

ASF
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Type : DVW/DHW 500-4-4 D Art.-No. : A26-50056 / A36-50056

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.8/1.3 kW l -- %

IN 3.5/2.1 A I A / IN 4.0

n 1380/1190 min-1 IP54

C400V

tR gk 93C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 500

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 500-6 D Art.-No. : A26-50046 / A36-50046

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.52 kW l -- %

IN 0.95 A I A / IN 2.9

45PI1-nim 068n

C400V

tR gk 03C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23
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Type :  DVW/DHW 500-6-6 D Art.-No. : A26-50058 / A36-50058

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.52/0.33 kW l -- %

IN 0.95/0.55 A I A / IN 2.9

n 860/640 min-1 IP54

C400V

tR gk 03C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 560

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 560-4 D Art.-No. : A26-56010 / A36-56010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.6 kW l 7 %

IN 4.8 A I A / IN 4.0

45PI1-nim 0331n

C400V

tR gk 08C° 04
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Type : DVW/DHW 560-4-4 D Art.-No. : A26-56052 / A36-56052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.6/1.75 kW l -- %

IN 4.8/2.9 A I A / IN 4.0

n 1330/1070 min-1 IP54

C400V

tR gk 08C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 560

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 560-6 D Art.-No. : A26-56043 / A36-56043

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.87 kW l -- %

IN 1.90 A I A / IN 2.9

45PI1-nim 078n

C400V

tR gk 17C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23
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Type :  DVW/DHW 560-6-6 D Art.-No. : A26-56055 / A36-56055

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.87/0.53 kW l -- %

IN 1.9/0.95 A I A / IN 2.9

n 870/680 min-1 IP54

C400V

tR gk 17C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans
Size: 560

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 560-8 D Art.-No. : A26-56046 / A36-56046

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.4 kW l -- %

IN 1.0 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 026n

C400V

tR gk 86C° 05
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Seite/Page
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Seite/Page
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431

SD
Seite/Page
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-17 -11 -11 -8 -9 -15 -21

-16 -8 -6 -5 -8 -14 -23

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 630

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 630-4 D Art.-No. : A26-63010 / A36-63010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 4.05 kW l 21 %

IN 7.3 A I A / IN 2.0

45PI1-nim 0731n

C400V

tR gk 38C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21
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Type :  DVW/DHW 630-4-4 D Art.-No. : A26-63041 / A36-63041

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 4.05/2.9 kW l -- %

IN 7.3/4.8 A I A / IN 2.0

n 1370/1110 min-1 IP54

C400V

tR gk 38C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 630

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 630-6 D Art.-No. : A26-63040 / A36-63040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.4 kW l -- %

IN 3.15 A I A / IN 2.8

45PI1-nim 048n

C400V

tR gk 07C° 05
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21
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Type : DVW/DHW 630-6-6 D Art.-No. : A26-63049 / A36-63049

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.4/0.81 kW l -- %

IN 3.15/1.5 A I A / IN 2.8

n 840/640  min-1 IP54

C400V

tR gk 07C° 05

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans 
Size: 630

• vert ical and horizontal discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW/DHW 630-8 D Art.-No. : A26-63043 / A36-63043

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.7 kW l -- %

IN 1.4 A I A / IN 2.2

45PI1-nim 056n

C400V

tR gk 56C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21
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V1

W 1
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W 2
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PE

01.006

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans
Size: 710

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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 Type : DVW 710-6 D  Art.-No.  : A26-71040

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.5 kW l 10 %

IN 4.8 A I A / IN 3.6

45PI1-nim 098n

C400V

tR gk 801C° 54
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]
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Type : DVW 710-6-6 D Art.-No.  : A26-71052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.5/1.5 kW l -- %

IN 4.8/2.9 A I A / IN 3.6

n 890/670 min-1 IP54

C400V

tR gk 801C° 54

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans 
Size: 710

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

DVW 710-8 D

dB(A)
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Type : DVW 710-8 D Art.-No.  : A26-71043

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.15 kW l -- %

IN 2.6 A I A / IN 3.0

45PI1-nim 066n

C400V

tR gk 201C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

DVW 710-8-8 D
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400V Y

Type : DVW 710-8-8 D Art.-No.  : A26-71055

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.15/0.7 kW l -- %

IN 2.6/1.4 A I A / IN 3.0

n 660/495 min-1 IP54

C400V

tR gk 201C° 07

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -13 -12 -7 -9 -14 -22

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans
Size: 800K

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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58

 Type : DVW 800-6 KD  Art.-No.  : A26-80001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 3.35 kW l -- %

IN 6.70 A I A / IN 2.9

45PI1-nim 038n

C400V

tR gk 461C° 04

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -13 -12 -8 -11 -17 -25

-13 -9 -8 -5 -9 -18 -26

DVW 800-6-6 KD
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400V Y

Type : DVW 800-6-6 KD Art.-No.  : A26-80000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 3.35/1.7 kW l -- %

IN 6.7/3.3 A I A / IN 2.9

n 830/595 min-1 IP54

C400V

tR gk 461C° 04

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -13 -12 -8 -11 -17 -25

-13 -9 -8 -5 -9 -18 -26

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white
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Roof Fans 
Size: 800K

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP54

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type : DVW 800-8 KD Art.-No.  : A26-80011

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.70 kW l -- %

IN 3.70 A I A / IN 3.0

45PI1-nim 566n

C400V

tR gk 851C° 55

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page
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AP
Seite/Page

433

RTD
Seite/Page

392

MSD
Seite/Page
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TD
Seite/Page
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Seite/Page
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V[C.F.M.]

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 18000

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.503.00 V[m3/s]4.00 5.00

Type : DVW 800-8-8 KD Art.-No.  : A26-80010

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.7/1.0 kW l -- %

IN 3.7/2.0 A I A / IN 3.0

n 665/480 min-1 IP54

C400V

tR gk 851C° 55

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -13 -12 -8 -11 -17 -25

-13 -9 -8 -5 -9 -18 -26

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-16 -13 -12 -8 -11 -17 -25

-13 -9 -8 -5 -9 -18 -26

U1

V1

W 1

U2

V2

W 2

TB
PE

01.006
U1
V1
W 1
U2
V2
W 2
TB
PE

01.045

屋顶风机 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

尺寸 / 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式和卧式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP54

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速桥 / bridge for high speed  x

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white

褐色 / brown 
蓝色 / blue  
黑色 / black

黄绿色 / yellow-green

红色 / red 
灰色 / grey 

橘色 / orange 
白色 / white



屋顶风机（带有IEC标准电机） / Roof Fans (IEC standard motor)
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高效屋顶风机 带有IEC标准电机 ; 

High Efficiency Roof Fans with IEC standard motor ; 
vertical outlet

屋顶风机 / roof fan 

V = 立式出风口 /vertical outlet 

优化的高效叶轮 / 
efficiency optimized impeller

IEC标准电机 I EC standard motor

叶轮直径 / impeller diameter 

极数 / number of poles

D = 三相交流电 / three phase alternating current
E = 单项 / single phase 

D V W N 355 -4型号代码 /Type Code D
E



Dachventilatoren (Normmotor) / Roof Fans (IEC standard motor)

Features and Construction
The Rosenberg roof fans are used for ventilation of department 
stores, supermarkets, factories, swimming pools, kitchens, di-
ning halls, warehouses, garages, farms and stables. The fans 
are suitable for mounting on a flat or any shaped roof. 

The fans can be operated up to 120°C (80°C if speed con-
trolled) as the motor is out of the air stream.

Casing
Side panels for vertical discharge and motor hood made of 
sea water resistant aluminum. Baseframe with integrated inlet 
cone made of galvanized steel. The DVWNS types with inte-
grated sound attenuation and the swing-out version HB are 
available on request.

Impellers
The impellers with 8 backward curved blades are 
made of sheet aluminium (AlMg3) and are statically 
and dynamically balanced with the hub according to 
quality standard G6.3 to DIN1940.

Motors
Standard IEC three phase motors in size IMB5, protection 
class IP55, 1~230V/50Hz resp. 3~400V/50Hz, insulation class 
F. Standard fan´s motors are suitable for voltage control. Mo-
tors for frequency control are available as well as single and 
double speed motors.

Electrical connection
The wiring box of the motor is easily accessible. The motor 
has to be connected according to the wiring diagram and in 
accordance with valid regulations and local laws. In case of 
operation with frequency converter please check the operati-
on manual.

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position A (free inlet ; free outlet) and indi-
cate the pressure increase pfa as a function of the air flow. 

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA8  sound power level (fan 
outlet). Determination of „A“ weighted L WA5  sound power le-
vel at fan inlet: 
LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB
The „A“ weighted sound pressure level L pA at a distance of 1 
metre is calculated approximately by deducting 7 db(A) from 
the „A“ weighted sound power level. It is important to note 
that the reflection and room characteristic as well as natural 
frequencies influence the sound pressure levels a different 
way. The relative octave sound power level L WArel   at octave 
medium frequency you can find on the table on each fan type 
page.
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特点和结构
洛森屋顶风机被用于百货商场、超市、工厂、游泳池、厨房
、就餐厅、仓库、车库、养殖场和马厩的通风。该风机适用
于安装在平的或任何形状的屋顶上。

由于电机不受空气流的影响，因此风机可在高达120°C（如果
转速可控的话应为80°C）的温度下运行。

外壳
立式排风口的侧板和电机罩采用耐海水腐蚀的铝材料。带有
集成式锥形进风口的基架由镀锌钢制作而成。根据需要可采
用配有集成式消音装置的DVWNS型号和摆动型号HB。

叶轮
带有8个后弯曲叶片的叶轮由铝板（AlMg3）
制作而成，并根据DIN1940中规定的G6.3
质量等级要求，与轮毂一起进行静态和
动态平衡。

电机
标准 I EC三相电机尺寸为 IMB5、防护等级为 I P55、
1~230V/50HZ bzw. 3~400V/50HZ以及绝缘等级为F级。标准
风机的电机适用于电压控制。也可采用频率控制的电机以及
单速和双速电机。 

电气连接
电机的接线盒应易接近。应根据接线图以及有效规定和地方
法规进行连接。如果使用变频器的话，则应查看其操作手册

空气性能曲线
此类型风机的性能曲线中对应的值都在安装位置A处进行测量
的（自由进风口，自由出风口），以及在该曲线中给出了空
气流量对应的总压力增量△pfa。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示“A”加权LWA8声功率级（风机出风
口侧）。风机进风口侧“A”加权LWA5声功率级的值见下面的公
式：

LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB

距离1米处的“A”加权声压级LpA的近似值为“A”加权声功率级减
去7db（A）。请注意反射、房屋条件以及固有频率都将以不
同的方式影响声压级，这是非常重要的。在八度中频下的相
关八度声功率级件每个风机类型页上的表格。
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 310L

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DVWN 310L-4 D  Art.-No.  : A23-31000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.18 kW l -- %

IN 0.50 A I A / IN 3.9

55PI1-nim 5141n

C400V

tR gk 02C° 021

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-23 -11 -7 -6 -5 -9 -16

-22 -12 -6 -4 -6 -15 -22

AP
Seite/Page
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TB TB

TB

01.383

RTD
Seite/Page
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MSD
Seite/Page

378

TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

星型-连接/ 
star-connection

恒温开关/ 
thermostatic 

switch

TB

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 355

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DVWN 355-4 E  Art.-No.  : A23-35515

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0,36 kW l 26 %
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55PI1-nim 5041n

C400V

tR gk 5,92C° 021
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Type :  DVWN 355-4 D Art.-No.  : A23-35500

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.55 kW l -- %
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tR gk 5,92C° 021

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

 
RTE/RTD
Seite/Page

384,392

MSE/MSD
Seite/Page

378

TE / TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-23 -11 -7 -6 -5 -9 -16

-22 -12 -6 -4 -6 -15 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-23 -11 -7 -6 -5 -9 -16

-22 -12 -6 -4 -6 -15 -22

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

TB

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 400

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

DVWN 400-4 E
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Seite/Page
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Type :  DVWN 400-4 E  Art.-No.  : A23-40015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.64 kW l 40 %

IN 3.2 A I A / IN 4.0

55PI1-nim 0141n

C400V

tR gk 23C° 021

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -10 -9 -6 -4 -11 -21

-22 -11 -5 -5 -6 -15 -22

AP
Seite/Page

433

 
RTE/RTD
Seite/Page
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MSE/MSD
Seite/Page

378

TE / TD
Seite/Page
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Seite/Page
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Type :  DVWN 400-4 D  Art.-No.  : A23-40000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.54 kW l -- %

IN 1.25 A I A / IN 4.7

55PI1-nim 0931n

C400V

tR gk 03C° 021

01.384 01.382

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -10 -9 -6 -4 -11 -21

-22 -11 -5 -5 -6 -15 -22

逆时针 / clockwise  Linkslauf / counter-clockwise

TB   恒温开关 / thermostatic switch 
CA  电容器 / capacitor 

恒温开关 / 
thermostatic 

switch

TB-连接 / 
Delta-connection

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor) 
Size: 450

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers

DVWN 450-4 E
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Type :  DVWN 450-4 E  Art.-No.  : A23-45015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0,95 kW l 19 %

IN 4.30 A I A / IN 2.9

55PI1-nim 0331n

C400V

tR gk 64C° 021

DVWN 450-4 D
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Type :  DVWN 450-4 D Art.-No.  : A23-45000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.87 kW l 12 %

IN 1.60 A I A / IN 4.3

55PI1-nim 5331n

C400V

tR gk 14C° 021

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

 
RTE/RTD
Seite/Page

384,392

MSE/MSD
Seite/Page

378

TE / TD
Seite/Page

400

GS
Seite/Page

404

01.384 01.382

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -10 -9 -6 -4 -11 -21

-22 -11 -5 -5 -6 -15 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -10 -9 -6 -4 -11 -21

-22 -11 -5 -5 -6 -15 -22

逆时针 / clockwise  Linkslauf / counter-clockwise

TB   恒温开关 / thermostatic switch 
CA  电容器 / capacitor 

恒温开关 / 
thermostatic 

switch

TB-连接 / 
Delta-connection

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 500

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by thermal contacts

• speed is variable using auto transformers
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Type :  DVWN 500-4 E  Art.-No.  : A23-50015

U 230V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.76 kW l 23 %

IN 8.7 A I A / IN 4.1

55PI1-nim 5931n

C400V

tR gk 55C° 021

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page
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Seite/Page
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SD
Seite/Page
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BG
Seite/Page
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LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -11 -7 -5 -5 -13 -19

-21 -11 -5 -4 -8 -15 -23
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Type :  DVWN 500-4 D  Art.-No.  : A23-50000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.65 kW l 5.5 %

IN 3.6 A I A / IN 4.1

55PI1-nim 0041n

C400V

tR gk 25C° 021

01.384 01.382

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -11 -7 -5 -5 -13 -19

-21 -11 -5 -4 -8 -15 -23

逆时针 / clockwise  Linkslauf / counter-clockwise

TB   恒温开关 / thermostatic switch 
CA  电容器 / capacitor 

恒温开关 / 
thermostatic 

switch

TB-连接 / 
Delta-connection

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• 热触点电机保护

• 通过自耦变压器进行无级调速

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 560

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors

DVWN 560-4 D
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Type :  DVWN 560-4 D  Art.-No.  : A23-56000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 3,00 kW l -- %

IN 6.00 A I A / IN 5.3

55PI1-nim 0441n

C400V

tR gk 57C° 021/08

1150

52
0 80

0
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60
5

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page
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VS / VM
Seite/Page
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Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432
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Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

01.387

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-15 -11 -7 -5 -5 -13 -19

-21 -11 -5 -4 -8 -15 -23

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

温度传感器/ 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 630

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors
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Type :  DVWN 630-4 D-80C  Art.-No.  : A23-63001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 5.8 kW l -- %

IN 11.5 A I A / IN 5.9

55PI1-nim 0641n

C400V

tR gk 021C° 08
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Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page
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Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-14 -11 -7 -5 -5 -13 -20

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21
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Type :  DVWN 630-4 D-120C  Art.-No.  : A23-63000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 4.4 kW l -- %

IN 10 A I A / IN 5.9

55PI1-nim 5741n

C400V

tR gk 001C° 021

01.387

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-14 -11 -7 -5 -5 -13 -20

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

温度传感器/ 
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Roof Fans (IEC standard motor) 
Size: 710

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors

DVWN 710-6 D-120C
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Type :  DVWN 710-6 D-120C  Art.-No.  : A23-71008

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 3,4 kW l -- %

IN 10.0 A I A / IN 5.9

55PI1-nim 089n

C400V

tR gk 941C° 021
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Seite/Page
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Seite/Page
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01.387

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-14 -11 -7 -5 -5 -13 -20

-16 -9 -5 -5 -8 -13 -21

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

温度传感器/ 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 800

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors
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nicht steuerbar /  not controllable

ASF
Seite/Page

429

Type :  DVN 800-6 D  Art.-No.  : A00-80050

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 4.0 kW l -- %

IN 8.5 A I A / IN --

55PI1-nim 059n

C400V

tR gk 002C° 001

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

AP
Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404
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400V Ynicht steuerbar /  not controllable

Type :  DVN 800-6-8 D  Art.-No.  : A00-80051

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1.8/4.0 kW l -- %

IN 5.3/10.0 A I A / IN --

n 720/950 min-1 IP55

C400V

tR gk 912C° 001

01.38801.387

高速 
high speed

低速
low speed

温度传感器/ 
temperature 

sensor

TP

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

温度传感器/ 
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Roof Fans (IEC standard motor) 
Size: 800

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors
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400V Y

nicht steuerbar /  not controllable

Type :  DVN 800-6-12 D  Art.-No.  : A00-80090

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0,5/4,0 kW l -- %

IN 2.7/8.0 A I A / IN --

n 440/950 min-1 IP55

C400V

tR gk 912C° 001

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404

高速 / high speed 低速 / low speed

TP 温度传感器 / temperature sensor  

01.389

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 800

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors

V[C.F.M.]2000 4000 6000

V[m3/h]0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000

10000

20000

0.00 1.00 2.00 3.00 5.00V[m3/s]

[Pa]
fa

[in.WG]
fa

0

50

100

150

200

250

300

400

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.20

1.60

0

DVN 800-8 D

dB(A)

88

400V

87

88

89

nicht steuerbar /  not controllable

ASF
Seite/Page

429

Type :  DVN 800-8 D  Art.-No.  : A00-80080

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 2.2 kW l -- %

IN 5.9 A I A / IN --

55PI1-nim 507n

C400V

tR gk 591C° 021

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

AP
Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404
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400V Y

nicht steuerbar /  not controllable

Type :  DVN 800-8-12 D  Art.-No.  : A00-80052

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 0.7/2.2 kW l -- %

IN 3.2/6.8 A I A / IN --

n 500/750 min-1 IP55

C400V

tR gk 912C° 001

883.10783.10

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

高速 
high speed

低速
low speed

温度传感器/ 
temperature 

sensor

TP

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

温度传感器/ 
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Roof Fans (IEC standard motor) 
Size: 900

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors
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Type :  DVN 900-6 D  Art.-No.  : A00-90050

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 7,5 kW l -- %

IN 16.5 A I A / IN --

55PI1-nim 069n

C400V

tR gk 242C° 001

01.387

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404
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nicht steuerbar /  not controllable

Type :  DVN 900-6-12 D  Art.-No.  : A00-90090

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 1,5/7,5 kW l -- %

IN 5.9/16.5 A I A / IN --

n 470/960 min-1 IP55

C400V

tR gk 572C° 001

TP 温度传感器 / temperature sensor  

01.389

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

温度传感器/ 
高速 

high speed
低速

low speed

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Roof Fans (IEC standard motor)
Size: 900

• vert ical discharge

• backward curved impeller

• protection class IP55

• insulation class F

• motor protection by PTC resistors
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ASF
Seite/Page

429

Type :  DVN 900-8 D  Art.-No.  : A00-90080

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 3.0 kW l -- %

IN 7.9 A I A / IN --

55PI1-nim 007n

C400V

tR gk 922C° 021

ASS
Seite/Page

429

VS / VM
Seite/Page

429 ff

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

MSD K
Seite/Page

380

GS
Seite/Page

404

01.387

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-12 -11 -8 -5 -5 -12 -21

-12 -8 -6 -5 -8 -14 -20

屋顶风机（带有IEC标准电机） / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 立式排风口

• 后弯曲叶轮

• 防护等级IP55

• 绝缘等级为F级

• PTC电阻器电机保护

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

temperature 
sensor

TP-连接
Delta-connection

温度传感器/ 



洛森集团的其他产品 / 
further products of Rosenberg Group
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适用所有应用的空气加热器

精致而坚固的洛森空气加热器确保了风机持久和稳定的
运行。配有通用附加程序，基本型空气加热器可符合每
种应用程序的要求。

请从您的销售代理商处单独购买该产品。



排烟屋顶风机 / Smoke Extract Roof Fans 

62

排烟屋顶风机 带有标准电机，立式排烟口 
 
Smoke Extract Roof Fans  with standard motor ; vertical outlet

屋顶风机 / roof fan 

V = 立式排烟口 / vertical outlet 

优化的高效叶轮 / 
efficiency optimized impeller

排烟型 / 
smoke extraction execution

叶轮直径 / impeller diameter 

极数 / number of poles

D V W B 355 -4型号代码 / Type Code 



排烟屋顶风机 / Smoke Extract Roof Fans 

Features and Construction
The Rosenberg smoke extract roof fans are used for ventila-
tion department stores, supermarkets, factories, swimming 
pools, kitchens, dining halls, warehouses, garages, farms and 
stables. The fans are suitable for mounting on a flat or any 
shaped roof. 

The fans can be operated up to 400°C (120min) as the sepa-
rately tested smoke extract motor is out of the air stream. The 
test center was MPA Braunschweig ; Certificate-No.: 0761-
CPD-0057.

Smoke and heat extract unit as a double function

Casing
The aluminium enclosure casing was designed to be as good 
as possible using flow engineering techniques, so that in case 
of fire the hot flue gases can quickly cool down, however clo-
se by no gas leaks occur in the adjacent area. Stable welded 
spacer blocks guarantee a reliable overall design in the event 

of fire.

Impellers
The impellers with 8 backward curved blades are 
made of steel and are statically and dynamically ba-
lanced with the hub according to quality standard 
G6.3 to DIN1940.

Motors
No converted cool-air duct is necessary when operating te-
sted smoke extraction motors (EN 12101-3) and due to this, a 
safety advantage  is achieved in the surrounding conditions. 

Electrical connection
The electrical connection is made with a built-on repair switch. 
This is tested under fire conditions and guarantees a secure 
running of the fan in case of fire.

Air performance curves
The performance curves for these fan types have been mea-
sured in mounting position A (free inlet ; free outlet) and indi-
cate the pressure increase pfa as a function of the air flow. 

Noise levels
The bordered values printed in the performance curve dia-
grams show the „A“ weighted L WA8  sound power level (fan 
outlet). Determination of „A“ weighted L WA5  sound power le-
vel at fan inlet: 
LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB
The „A“ weighted sound pressure level L pA at a distance of 1 
metre is calculated approximately by deducting 7 db(A) from 
the „A“ weighted sound power level. It is important to note 
that the reflection and room characteristic as well as natural 
frequencies influence the sound pressure levels a different 
way. The relative octave sound power level L WArel   at octave 
medium frequency you can find on the table on each fan type 
page. 63

特点和结构
洛森排烟屋顶风机适用于百货商场、超市、工厂、游泳池、
厨房、食堂、仓库、车库、养殖场和马厩场地。该风机适用
于安装在平的或任何形状的屋顶上。

由于可进行单独测试的排烟电机不受空气流的影响，因此风
机可在高达400°C（120min）的温度下运行。测试中心为
MPA Braunschweig。证书号：0761 - CPD-0057。

排烟和排热单元具有双重功能。

外壳
铝合金外壳设计时尽可能采用了流量工程技术，因此一旦发
生火灾时，热烟气可迅速降温。但是在其相邻区域，由于关
闭好了因此无气体泄漏。稳定的焊接隔块保证了在发生火灾
事故时的可靠整体设计。

叶轮
带有8个后弯曲叶片的叶轮由铝板（AlMg3）制作
而成，并根据DIN1940中规定的G6.3质量等级
要求，与轮毂一起进行静态和动态平衡。

电机
当操作测试的排烟电机（EN 12101-3）时无需转换冷却风道
。因此，可确保在周围环境下的安全性。

电气连接
电气连接采用了内置维修开关。此开关在火灾条件下进行了
测试，从而保证了风机在发生火灾情况下的运行。

空气性能曲线
此类型风机的性能曲线中对应的值都在安装位置A处进行测量
的（自由进风口，自由出风口），以及在该曲线中给出了空
气流量对应的总压力增量△pfa。

噪音级
性能曲线图中的边界值表示“A”加权LWA8声功率级（风机出风
口处）。而风机进风口处“A”加权LWA5声功率级见下面的公式
：

LWA5 [dB(A)] = LWA8 [dB(A)] - 3 dB

距离1米处的“A”加权声压级LpA的近似值为“A”加权声功率级减
去7db（A）。请注意反射、房屋条件以及固有频率都将以不
同的方式影响声压级，这是非常重要的。在八度中频下的相
关八度声功率级件每个风机类型页上的表格。
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Smoke Extract Roof Fans
Size: 355

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0
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Type :  DVWB 355-4  Art.-No.  : A34-35500

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0.55 kW l -- %

INM 1.85 A I A / IN 3.9

nM 55PI1-nim 5931

C400V

tR gk 04C° 001
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Seite/Page
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Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -9 -5 -3 -6 -14 -17

-14 -11 -8 -7 -11 -12 -19
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Type :  DVWB 355-6  Art.-No.  : A34-35501

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0.37 kW l -- %

INM 1.20 A I A / IN 3.1

nM 55PI1-nim 029

C400V

tR gk 04C° 001

电源 / mains 3*400 V  50 Hz

01.405

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -9 -5 -3 -6 -14 -17

-14 -11 -8 -7 -11 -12 -19

VS ex
Seite/Page

429

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans 
Size: 400

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0

DVWB 400-4
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Type :  DVWB 400-4  Art.-No.  : A34-40000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0,75 kW l -- %

INM 2.35 A I A / IN 4.2

nM 55PI1-nim 5041

C400V

tR gk 54C° 001
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Type :  DVWB 400-6 Art.-No.  : A34-40001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0.37 kW l -- %

INM 1.20 A I A / IN 3.1

nM 55PI1-nim 029

C400V

tR gk 54C° 001

870

58
0

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -4 -3 -7 -13 -16

-13 -15 -10 -11 -7 -14 -21

01.405

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -4 -3 -7 -13 -16

-13 -15 -10 -11 -7 -14 -21

ASF
Seite/Page

429
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Seite/Page

429

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

VS ex
Seite/Page

429

电源 / mains 3*400 V  50 Hz

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans
Size: 450

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0

DVWB 450-4
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Type :  DVWB 450-4  Art.-No.  : A34-45000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 1.10 kW l -- %

INM 3.15 A I A / IN 4.6

nM 55PI1-nim 5141

C400V

tR gk 06C° 001

DVWB 450-6
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Type :  DVWB 450-6  Art.-No.  : A34-45001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0.37 kW l -- %

INM 1.20 A I A / IN 3.1

nM 55PI1-nim 029

C400V

tR gk 55C° 001

01.405

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -4 -3 -7 -13 -16

-13 -15 -10 -11 -7 -14 -21

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -4 -3 -7 -13 -16

-13 -15 -10 -11 -7 -14 -21

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
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VS ex
Seite/Page

429

电源 / mains 3*400 V  50 Hz

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans 
Size: 500

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0
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Type :  DVWB 500-4  Art.-No.  : A34-50000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 2,20 kW l -- %

INM 5.40 A I A / IN 5.6

nM 55PI1-nim 0241

C400V

tR gk 57C° 001
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Type :  DVWB 500-6 Art.-No.  : A34-50001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 0.75 kW l -- %

INM 2.10 A I A / IN 3.7

nM 55PI1-nim 029

C400V

tR gk 56C° 001

996

74
0

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-19 -8 -4 -3 -6 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -9 -15 -21

01.405

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-19 -8 -4 -3 -6 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -9 -15 -21
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VS ex
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429

电源 / mains 3*400 V  50 Hz

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans
Size: 560

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0

DVWB 560-4
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Type :  DVWB 560-4  Art.-No.  : A34-56000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 3.00 kW l -- %

INM 7.20 A I A / IN 5.6

nM 55PI1-nim 5141

C400V

tR gk 031C° 001
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Type :  DVWB 560-6  Art.-No.  : A34-56001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 1.10 kW l -- %

INM 2.90 A I A / IN 3.8

nM 55PI1-nim 519

C400V

tR gk 021C° 001

电源 / mains 3*400 V   50 Hz

01.405

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-19 -8 -4 -3 -6 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -9 -15 -21

01.406

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-19 -8 -4 -3 -6 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -9 -15 -21

电源 / mains 3*400 V  50 Hz
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VS ex
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429

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans 
Size: 630

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0
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Type :  DVWB 630-4  Art.-No.  : A34-63000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 7,50 kW l -- %

INM 16.5 A I A / IN 6.7

nM 55PI1-nim 5541

C400V

tR gk 061C° 001

DVWB 630-6
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Type :  DVWB 630-6 Art.-No.  : A34-63001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P2 2.20 kW l -- %

INM 6.00 A I A / IN 4.6

nM 55PI1-nim 049

C400V

tR gk 041C° 001

1330

10
35

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -3 -4 -7 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -8 -14 -22

604.10504.10

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -3 -4 -7 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -8 -14 -22

电源 / mains 3*400 V   50 Hz 电源 / mains 3*400 V  50 Hz

ASF
Seite/Page

429

ASS
Seite/Page

429

FS
Seite/Page

431

SD
Seite/Page

431

BG
Seite/Page

432

AP
Seite/Page

433

VS ex
Seite/Page

429

排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值
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Smoke Extract Roof Fans
Size: 710

• smoke and heat extract ion unit (as

   double function)

• backward curved impeller (steel)

• tested to EN 12101-3

• tested smoke extraction motor

• classification F400 (400°C / 120min)

• snow loading class SL0
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Type :  DVWB 710-4  Art.-No.  : A34-71000

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 11.0 kW l -- %

IN 23.0 A I A / IN 6.2

55PI1-nim 5541n
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Type :  DVWB 710-6  Art.-No.  : A34-71001

U 400V (50Hz) pfa min -- Pa

P1 4.0 kW l -- %

IN 9.4 A I A / IN 4.5

55PI1-nim 059n

C400V

tR gk 091C° 001

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -3 -4 -7 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -8 -14 -22

LWArel  A-weighted at V=0,5*Vmax

fM [Hz]

125 250 500 1K 2K 4K 8K

-18 -8 -3 -4 -7 -12 -15

-12 -14 -9 -10 -8 -14 -22

电源 / mains 3*400 V  50 Hz

01.406
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排烟屋顶风机 / 
尺寸 / 

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

• 烟雾和热气排放单元（具有双功能）

• 后弯曲叶轮（钢制）

• 根据EN 12101-3进行了测试

• 经过测试的排烟电机

• 分离F400（400°C /120min）

• 雪荷载等级SL0

技术参数 / Technical Data: 

配件 / Accessories:

接线图 / Wiring diagram: 

声级 / Sound levels: 

尺寸 / Dimensions: (所有尺寸单位为mm / all dimensions in mm)

型号 /  货号 /  

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值

型号 /  货号 /  

LWA8  [dB(A)]   出风口侧 / outlet side 

LWA5  [dB(A)]   进风口侧 / inlet side 

在V = 0.5*Vmax下的LWArel A 加权值





your sales representative:


